



По результатам проверки явки с повинной возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть жителя Неманского района

В правоохранительные органы Неманского района обратилась 25-летняя жительница города Калининграда с заявлением о том, что в ночь на 30 апреля 2010 года она в ходе ссоры с бывшим сожителем нанесла ему удар ножом в область шеи, после чего с целью сокрытия следов преступления, сбросила тело потерпевшего в канализационный колодец.

В ходе проверки следственным путем сведений, изложенных в явке с повинной, из канализационного колодца в поселке Ульяново Неманского района было извлечено тело 50-летнего местного жителя с внешними признаками насильственной смерти.

По факту произошедшего Советским межрайонным следственным отделом регионального управления СКР возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

С учетом добровольного сообщения о совершенном преступлении, наличия двух малолетних детей в отношении 25-летней подозреваемой следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Проводится расследование.

18 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715522>